
 

Concept-notulen Algemene Leden Vergadering 

AV Generaal Michaëlis van 9 mei 2025 

1. Opening en mededelingen door de voorzitter  

Bij afwezigheid van een voorzitter, opent Patrick Aerts namens het bestuur om 20.00 uur de 

vergadering en heet de aanwezige leden welkom op de jaarlijkse ledenvergadering. Patrick Aerts zal 

de vergadering voorzitten totdat de nieuwe voorzitter benoemd is. 

2. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken. De secretaris heeft voor deze vergadering afmeldingen ontvangen 

van Nel van Oort, Paul Hoen, Alex Boerdam, Carla van de Kallen, Lucy Neggers en Jan van Dijk. 

Jaarverslag webcommissie (onderdeel van jaarverslag 4.7 Communicatie) is later toegevoegd op de 

jaarverslagen. 

3. Vaststellen notulen Algemene Leden Vergadering van 22 maart 2024 

Marco Breuls heeft een opmerking gedeeld m.b.t. pagina 5: Paul Hoen is niet in 2024 voorzitter 

geworden, maar in 2014. Dit wordt aangepast in de definitieve notulen. 

Verder zijn er geen opmerkingen of vragen over de concept ALV-notulen van 22 maart 2024. De 

notulen worden, met dank aan de secretaris Pieter Grootes, derhalve vastgesteld. 

4. Jaarverslagen 2024 

De jaarverslagen 2024 hebben ter inzage gelegen in de kantine en zijn gepubliceerd op de website:  

• Ledenadministratie 

• Commissie Baanatletiek  

• Commissie Lopen  

• Commissie Wandelen  

• Accommodatie en Materiaal  

• Commissie Clubhuis  

• Communicatie  

• Sponsorcommissie  

• Wedstrijd Organisatie Commissie  

• Lief en Leed  

• Vertrouwenspersoon  

• Vrienden van GM  

• Bestuur 

De verantwoordelijke bestuursleden voor Baan, Lopen en Wandelen en Martin Nijkamp namens 

commissie Clubhuis en Petri van Horrik namens WOC, geven tijdens de vergadering per verslag een 

korte toelichting. 

Jaarverslag Lief & Leed 

Opmerking van Marco Breuls is dat hij geen knieoperatie heeft gehad maar een knieblessure. Ria van 



Dooren vraagt of met name trainers het door kunnen geven in geval van blessures e.d. zodat ze ook 

hier naar kan handelen. 

5. Jubilarissen 

De aanwezige jubilarissen (25 jaar) Ronnie van Dortmondt en Pieter van der Sanden en Bram 

Flierman (50 jaar) worden gehuldigd en ontvangen een bloemetje en aandenken. De afwezige 

jubilarissen Bart van der Pasch en Corine Cremers worden vernoemd. 

6. Uitreiking van de bekers 

• De Jos Robben Trofee gaat naar het GM-lid met een bijzondere prestatie als WOC- of jurylid. 

Deze wordt dit jaar uitgereikt aan Karin Waterkamp. Na een korte toespraak van Petri van Horrik, 

overhandigt Mia Robben de trofee namens het bestuur aan Karin. 

• De Bram Flierman Trofee gaat naar het GM-lid met een bijzondere prestatie als vrijwilliger. Deze 

wordt dit jaar uitgereikt aan Pieter Grootes. Na een korte toespraak van Paul Hoen via een eerder 

opgenomen filmpje, overhandigt Bram Flierman de trofee namens het bestuur aan Pieter. 

 

• De Prestatiebeker gaat naar het GM-lid dat opgevallen is door zijn/haar prestaties. Deze wordt 

dit jaar uitgereikt aan Ingrid Wouters - de Haan. Patrick Aerts houdt een korte toespraak en 

overhandigt de trofee namens het bestuur aan Ingrid. 

• De GM-Beker gaat naar het GM-lid dat gedurende vele jaren en in verschillende disciplines zich 

bovenmatig heeft ingezet voor GM. Deze wordt dit jaar uitgereikt aan Diet Gröneveld. Patrick 

Aerts houdt een korte toespraak en overhandigt de trofee namens het bestuur aan Diet. 

Alle bovengenoemde bekers zijn wisselbekers. Deze bekers dienen aan het eind van het jaar weer te 

worden ingeleverd. Indien gewenst kunnen bekerwinnaars een replica ontvangen.  

Pauze 

Lana van den Heijkant krijgt de Jac. Van Eindhoven trofee en Stijn Groen krijgt de Jo Schout trofee 

met terugwerkende kracht uitgereikt van Patrick Aerts. Deze ontvingen zij officieel afgelopen 

december, maar nu inclusief gravure. 

7. Financieel verslag van de penningmeester, inclusief vaststellen van de balans en staat van 

baten en lasten 

De voorzitter geeft hierbij het woord aan voormalig penningmeester Nico Leijtens. Ondanks dat Nico 

na de laatste ALV is gestopt met het penningmeesterschap, heeft hij op de achtergrond de nodige 

hand- en spandiensten verricht. Hij geeft aan de hand van een overzicht uitleg over de resultaten van 

2024.  

8. Verslag van de kascontrolecommissie 

Tom Lassing brengt verslag uit namens de kascommissie. In deze commissie hebben ook Irene van 

Asten, Bram Flierman en Nel van Oort zitting. De commissie heeft op 27 februari 2025 de financiële 

stukken en bescheiden gecontroleerd en in orde bevonden. Namens de kascommissie stelt Tom 

Lassing de vergadering voor om het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid 

over het boekjaar 2024. De vergadering stemt hiermee in. Het bestuur bedankt de leden van de 

kascommissie voor hun bijdrage. 

9. Bestuursverkiezing 



Het rooster van aftreden bestuur wordt gedeeld. In 2025 zijn bestuurslid baan en de secretaris 

aftredend. Patrick Aerts stelt zich herkiesbaar als bestuurslid baan. Pieter Grootes heeft per 1 januari 

2025 zijn rol tussentijds neergelegd. In februari 2025 is Erik Pluym tussentijds gestopt als voorzitter.  

De functie van secretaris is nog steeds vacant. Het bestuur is dringend op zoek naar vervanging. De 

taken van secretaris zijn tijdelijk verdeeld tussen Henk en Stéphanie, maar op deze manier houden 

we dit als bestuur niet vol. De aanwezige leden worden opgeroepen om uit te kijken naar kandidaten 

en deze in contact te brengen met het bestuur. 

Huub van den Elzen wordt voorgedragen door het bestuur als kandidaat voorzitter. Aangezien er zich 

geen tegenkandidaten gemeld hebben, wordt Huub zonder stemming van de ledenvergadering 

aangenomen als voorzitter.  

Huub geeft een korte introductie. Hij is al 11 jaar actief bij AVGM en is begonnen als MILA-trainer. 

Inmiddels heeft Wichard de Benis deze rol van hem overgenomen. Hiervoor is Huub bij De Keien in 

Uden actief geweest als baantrainer bij de junioren, MILA-trainer en looptrainer bij de beginners. 

Huub ervaart atletiek als een warm bad waar sportieve prestaties samen gaan met veel gezelligheid 

en waar vriendschappen voor het leven ontstaan. Hij neemt met plezier de voorzittershamer over en 

heeft er zin in om mee te draaien in het bestuur, maar benadrukt dat we nog een paar hoofden nodig 

hebben om het bestuur compleet te maken.  

Penningmeester Corinne Vissers-Joosen heeft besloten om zich terug te trekken als kandidaat. Het 

bestuur betreurt ten zeerste dit besluit, te meer omdat geruchten die rondom haar persoon rond 

gingen in de vereniging, hier aan ten grondslag liggen. Desalniettemin respecteert het bestuur haar 

besluit, dat zij weloverwogen genomen heeft om het bestuur en de vereniging geen schade te 

berokkenen. Het bestuur overhandigt Corinne een bloemetje als dank voor haar inzet in de afgelopen 

periode. 

De vacature van penningmeester is dus wederom vacant en het bestuur kijkt uit naar nieuwe 

kandidaten. Wederom wordt de ALV opgeroepen om uit te kijken naar kandidaten en deze in contact 

te brengen met het bestuur. 

10. Vaststellen van de begroting voor 2025 

Het bestuur geeft een toelichting op de begroting en balans voor 2025. 

Nico Leijtens vraagt waarom de kosten voor de WOC zo hoog zijn. Petri licht toe dat er onder andere 

nieuwe hordes en speren worden aangeschaft, er is een nieuwe Mike aangeschaft omdat de oude 

aan vervanging toe was en er worden meer wedstrijden georganiseerd dus komen er ook meer 

kosten bij kijken zoals inhuur van ET.  

11. Contributie 2026 

Het bestuur stelt voor om de contributie voor 2026 vooralsnog niet te verhogen. 

12. Benoeming kascontrolecommissie 

De kascommissie voor 2024 bestond uit Irene van Asten, Bram Flierman en Nel van Oort. Reserve-lid 

is Tom Lassing. Irene van Asten is na drie jaar aftredend. Tom Lassing wordt vervolgens reglementair 

lid. Jeroen Bijnen meldt zich desgevraagd aan als reserve lid. 

13. Groot onderhoud 



Patrick Aerts geeft een toelichting op het aankomende groot onderhoud aan het dak en de opbouw. 

De kosten worden gedeeltelijk gedragen door de gemeente, het overige deel komt ten laste van de 

vereniging. Offertes zijn opgevraagd en een extra ALV zal wellicht nodig zijn om goedkeuring te vragen 

voor de benodigde investering. Het bestuur staat open voor ideeën vanuit de vereniging en vraagt 

leden die mee willen denken over het groot onderhoud, om zich te melden bij de voorzitter.  

Marco Breuls vraagt wat we ongeveer kunnen verwachten aan kosten. De vereniging moet rekening 

houden met een kostenplaatje van €80K tot €85K. 

Nico Leijtens vraagt of deze kosten als 1 post worden opgenomen op de balans. De voorzitter geeft 

aan dat het bestuur dit gaat bekijken en komt erop terug. 

14. Ledenenquête 

Stéphanie van Beers geeft een korte toelichting op de resultaten van de ledenenquête. Er waren in 

totaal 117 respondenten. Het grootste deel van de respondenten komt uit de categorie 

recreantlopers, vervolgens de wandelaars en daarna uit de overige categorieën. Helaas slechts 4 

ouders van jeugdatleten die gereageerd hebben, terwijl dit juist de groep is waar we graag meer 

betrokkenheid van zouden willen zien.  

Enkele bijzonderheden uit de enquête over het clubhuis: 

• openstelling kantine wordt voldoende bevonden 

• aanbod in de kantine is goed 

• er worden opmerkingen gemaakt over de akoestiek in de kleedkamers (galm) 

• er worden opmerkingen gemaakt over de achterstallige schoonmaak van kleedkamers en 

toiletten. Het bestuur komt verderop in de vergadering terug op de schoonmaak. 

Enkele bijzonderheden uit de enquête over het clubhuis: 

• het bestaan van het krachthonk is niet bij iedereen bekend 

• richtlijnen voor het gebruik van het krachthonk zijn gewenst 

• er worden suggesties gedaan om 1 of 2 keer per week krachttraining onder begeleiding aan 

te bieden. 

Enkele bijzonderheden uit de enquête over vrijwilligers: 

• een aantal nieuwe vrijwilligers heeft zich gemeld via de enquête, wat ontzettend fijn is. Deze 

mensen zullen benaderd worden via de betreffende commissies 

• meer dan een derde van de respondenten heeft aangegeven geen vrijwilligersactiviteiten te 

willen vervullen. Het bestuur is zich ervan bewust dat niet iedereen in de gelegenheid is om 

vrijwilligersactiviteiten te vervullen en in sommige gevallen zijn leden al elders betrokken als 

vrijwilliger, maar dit cijfer maakt wel duidelijk voor welke uitdaging wij staan als vereniging. 

Vrijwilligers blijven een punt van aandacht en zorg, want zonder vrijwilligers kunnen we geen training 

blijven geven, wedstrijden organiseren, de bar openhouden, het clubhuis schoonhouden, etc. 

15. Schoonmaak 

De schoonmaak wordt momenteel gedaan door een vaste schoonmaakploeg van vrijwilligers op 

dinsdagochtend. Joke van Kasteren heeft hier altijd een grote rol in gespeeld, maar heeft helaas begin 

dit jaar hiermee moeten stoppen. Het bestuur spreekt haar dank uit voor haar toewijding en 



overhandigt Joke een bloemetje. Tevens is het bestuur de overige leden van de schoonmaakploeg 

zeer erkentelijk voor het voortzetten van de schoonmaakwerkzaamheden op dinsdagochtend. 

Echter is de bezetting in de schoonmaakploeg dusdanig uitgedund, dat zij niet meer in de 

schoonmaak van het hele gebouw kunnen voorzien. Gezien de verplichtingen die we als verhuurder 

hebben richting huurder Korein, richt de schoonmaakploeg zich uitsluitend op het schoonhouden van 

het nieuwe gedeelte, en wordt in het oude gedeelte alleen sporadisch het hoognodige gedaan.  

Bij gebrek aan vrijwilligers, voelt het bestuur zich genoodzaakt om onder andere te kijken naar een 

oplossing in de vorm van inkoop van de schoonmaak. Hier hangt echter een flinke kostenpost aan 

vast, wat in de toekomst mogelijk gevolgen kan hebben voor de contributie.  

Ronnie van Dortmondt geeft aan dat hij best wil komen poetsen, maar hij kan niet op 

dinsdagochtend. Hij vraagt of er niet een tweede schoonmaakploeg kan komen die op een ander 

moment in de week komt poetsen. 

Patrick Aerts antwoord dat die optie zeker in overweging wordt genomen en het bestuur probeert 

verschillende gradaties aan te brengen aan de hand van een schoonmaaklijst waarin prioriteiten 

gesteld worden. Echter, moeten we wel wekelijks in een basisbehoefte voorzien. 

Martin Duijf geeft aan dat hij 10 jaar in de schoonmaak heeft gewerkt en wil best op maandagavond 

in de kleedkamers poetsen. Zijn voorstel wordt met applaus ontvangen en het bestuur dankt hem 

voor zijn aanbod.  

Stijn Groen meldt dat hij de mail van de ledenenquête nooit ontvangen heeft. In aanvulling daarop 

meldt Ingrid Wouters dat meerdere ouders hebben aangegeven bepaalde mails niet te ontvangen. 

Patrick Aerts antwoordt dat het bestuur zich ervan bewust is dat communicatie per email niet 

vlekkeloos verloopt, maar er wordt gewerkt aan een oplossing met Volta waardoor berichten 

makkelijker gedeeld kunnen worden. 

Marco Breuls oppert om de ledenenquête als QR code op het mededelingenbord te hangen en 

daarmee meer reacties te genereren. 

Frank Coppelmans stelt voor om de kosten van het inhuren van de schoonmaak met de leden te 

delen en wat dit voor gevolgen heeft. 

Het bestuur gaat de suggesties uit de enquête en de ledenvergadering evalueren en zal te nemen 

acties vaststellen. 

16. Rondvraag & Sluiting 

Martin Duijf heeft in januari zijn clubrecord op de halve marathon in de categorie M70 heeft 

ingediend maar deze is nog steeds niet bijgewerkt.  

Patrick Aerts erkent dat er achterstand is in het verwerken van clubrecords, maar dit is debet aan het 

gebrek van vrijwilligers en er meerdere rollen vervuld worden door dezelfde mensen. De clubrecords 

worden zo spoedig mogelijk verwerkt.  

De voorzitter voegt toe dat Peter Eshuis de PR-activiteiten gaat overnemen van Pieter Grootes, 

waardoor we als vereniging ook weer beter zichtbaar worden. 

Dennis van Beers vraagt hoe de vereniging zich gaat voorbereiden op de aangekondigde uitbreiding 

van ASML. Hij heeft in de afgelopen tijd kinderen van expats mogen verwelkomen in zijn groep A-

pupillen, met name omdat er bij Eindhoven Atletiek een wachtlijst is. De capaciteit van alle groepen 



en de vereniging komt verder onder druk te staan als steeds meer nieuwe jeugdleden zich melden. 

Hoe gaan we hiermee om? 

Het bestuur is zich bewust van deze ontwikkeling en zal hier ook met de gemeente Best in samen 

moeten werken. Patrick Aerts erkent dat indien er een groei is in jeugdleden, er een dragende 

oplossing moet komen waardoor niet dezelfde vrijwilligers extra belast worden. 

Tom Lassing neemt het woord en roept de leden op om het bestuur te helpen in hun zoektocht naar 

een nieuwe penningmeester en secretaris. Hij wenst Huub succes als nieuwe voorzitter en dankt het 

bestuur voor hun inzet in het afgelopen jaar.  

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun bijdrage aan de vergadering en sluit de vergadering. 


